
وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه امنیت غذایی عرصه جهاد است، چه 
در صلح چه در جنگ، گفت: گزارش‌ها نشان می‌دهد هیچ کمبودی 
در کشور وجود ندارد و نخواهد داشت که این شرایط مطلوب را مدیون 

همکاری همه فعالان بخش کشاورزی کشور در کنار دولت هستیم‌.
به گزارش ایرنا از وزارت جهاد کشاورزی، غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه 
بازدید از مزارع کشاورزی استان تهران به شرایط بحرانی و جنگ اشاره 
کرد و افزود: عرصه امنیت غذایی چه در زمان صلح چه در جنگ عرصه 
جهاد است؛ زیرا از مهمترین مولفه‌های امنیت ملی است و انتظار می رود 
شرکت‌های کشت و صنعت، صنایع تولیدی بخش و زیربخش کشاورزی 

در تأمین امنیت غذایی پایدار ایفای نقش کنند.
وی خاطرنشان‌کرد: با همت و همدلی و هماهنگی همه واحدهای تولیدی 

در زنجیره تولید و تامین و توزیع کالاهای اساسی در سراسر کشور، 
تلاش می‌کنیم خللی در روند تامین و عرضه مایحتاج معیشت و سفره 

مردم هیچ خللی ایجاد نشود.
وزیر جهاد کشاورزی خاطرنشان‌کرد: گزارش‌ها نشان می‌دهد هیچ 
کمبودی در کشور وجود ندارد و نخواهد داشت که این شرایط مطلوب 
را مدیون همکاری همه فعالان بخش کشاورزی کشور در کنار دولت 

هستیم‌.
وی در این بازدید با تاکید بر ضرورت هوشمندسازی مزارع کشاورزی 
گفت: استان تهران در مدرن‌سازی واحدهای تولیدی از کشت و برداشت 

تا آبیاری و بازاریابی و صادرات محصولات کشاورزی پیشگام است.
نوری با اشاره به ضرورت افزایش بهره‌وری در مزارع کشاورزی، 

اظهار داشت: تأمین انرژی مورد نیاز مزارع از منابع طبیعی و پاک و 
تجدیدپذیر و جلوگیری از اتلاف انرژی، نخستین گام برای مدرن‌سازی 
و هوشمندسازی مزارع است.وزیر جهاد کشاورزی تصریح‌کرد: توسعه 
صنعت کشاورزی در ایران نیازمند ایجاد و سرمایه‌گذاری واحدهای 
تولیدی در بخش" تحقیقات و پژوهش" است، مشارکت دانشگاهیان و 
شرکت‌های دانش‌بنیان می‌تواند به روند توسعه مزارع کشاورزی شتاب 
دهد.وی به شرایط اقلیمی خشک و کم بارش ایران اشاره کرد و افزود: 
دولت چهاردهم تسهیلات لازم برای فعالان و سرمایه گذاران بخش 
کشاورزی فراهم کرده تا مزارع و واحدهای تولیدی خود را به سمت 
هوشمندسازی و مدرن‌سازی سوق دهند، استان تهران در یکسال 

گذشته در این فرایند پیشگام است.
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 حمایت از
 کسب‌وکارهای خرد

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

جنگ تحمیلی در حالی 
ادامه دارد که سرنوشت 
آن بعد از حدود 13 روز 
در هاله‌ای از ابهام است. 

به‌رغم زمزمه‌هایی که درباره آتش‌بس و کاهش 
تنش در بازارهای جهانی شنیده می‌شود، اما 
تهران بر ادامه حملات تا رسیدن به بازدارندگی 
مستمر و پذیرش شروط خود تاکید دارد، 
موضوعی که بعد از یک تجاوز وحشیانه 
طبیعی به‌نظر می‌رسد. چنین وضعیتی با 
توجه به تجاوز آمریکا و اسرائیل به ایران و 
تکرار حمله در وضعیت مذاکره نشان می‌دهد 
این‌بار نگاه مسئولان به مسئله جنگ با دفاع 
12 روزه تفاوت‌های اساسی دارد. با این وجود 
باید گفت، گرچه حق دفاع و تنبیه متجاوز از 
حقوق اساسی ایران است،اما نکاتی هم درباره 
شرایط اقتصادی داخل کشور همزمان با فشار 
بین‌المللی جنگ بر بازارهای جهانی وجود 
دارد. اسفندماه امسال به نیمه تعطیل بودن 

کسب‌وکارهای مختلف همراه شده است. 

     3     سرمقاله

تحلیلگربازار سرمایه:

تعطیلی طولانی بورس 
اعتماد سرمایه‌گذاران 

را از بین می‌برد
ــا تاکید  ــازار سهام، ب محمدرضا اعلمی، تحلیلگر ب
بر تجربه بازارهای جهانی می گوید که تعطیلی 
موقت بازار در شرایط بحرانی تا حدی قابل قبول 
ــورس  ــت ب ــی موق ــت، تعطیل ــد اس ــت.وی معتق اس
جلوگیری  شاخص‌ها  شدید  افت  از  می‌تواند 
کند، اما طولانی شدن آن یا نبود برنامه مشخص 
اعتماد سرمایه‌گذاران را تضعیف می‌کند.اعلمی 
ــی  ــان، وقت ــی جه ــای مال ــد: در بازاره ــح می‌کن تصری
رویدادهای غیرعادی مانند جنگ، بحران‌های 
ــزرگ رخ  ــی ب ــوادث سیاس ــا ح ــدید ی ــادی ش اقتص
ــی  ــدت کوتاه ــرای م ــازار ب ــران ب ــد، تصمیم‌گی می‌ده
ــرل  ــت کنت ــا فرص ــد ت ــف می‌کنن ــات را متوق معام
ــم  ــات فراه ــه معام ــش ب ــت آرام ــات و بازگش هیجان
ــران  ــه معامله‌گ ــدت ب ــای کوتاه‌م ــن توقف‌ه ــود. ای ش
اجازه می‌دهد بر اساس اطلاعات و شرایط جدید 
تصمیم‌گیری کنند و از اتخاذ تصمیم‌های احساسی 
یا شتاب‌زده خودداری کنند.به گفته اعلمی، هدف 
ــه‌ای و  ــانات لحظ ــش نوس ــات کاه ــن اقدام ــی ای اصل
جلوگیری از فروپاشی روانی بازار است، نه محدود 
کردن دسترسی سرمایه‌گذاران به دارایی‌ها.با 
این حال، به باور او مشکل اساسی زمانی ایجاد 
ــی  ــدت طولان ــرای م ــازار ب ــی ب ــه تعطیل ــود ک می‌ش
ادامه پیدا کند. در چنین شرایطی، اعتماد عمومی 
ــاس  ــرمایه‌گذاران احس ــد و س ــیب می‌بین ــازار آس ــه ب ب
به  نمی‌توانند  زمان‌های حساس  در  می‌کنند 

ــند. ــته باش ــی داش ــود دسترس ــای خ دارایی‌ه
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گفت‌وگوی تلفنی سران ایران و پاکستان

پزشکیان: ایران هیچ قصدی 
 برای درگیری با

 کشورهای منطقه ندارد

3     

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

روایت ویتکاف از مذاکرات با ایران؛

 تهران حاضر 
به دادن امتیاز نبود!

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

3     

عراقچی: 

 ما تازه
 شروع کرده‌ایم

خیابان‌های خلوت، دانش‌آموزان بلاتکلیف و کسب‌وکارهای نیمه تعطیل

روایت زندگی در میانه جنگروایت زندگی در میانه جنگ
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فشارهای داخلی و خارجی بر ترامپ افزایش می‌یابد

تاب‌آوری بازارهای جهانی زیر فشار»تنگه هرمز«

3   

4    

یک استاد روابط بین‌الملل می‌گوید: جامعه اسرائیل به دلیل ساختار اقتصادی و گرایش‌های مالی، تاب‌آوری پایینی در برابر بی‌ثباتی‌های طولانی‌مدت دارد. از سوی 
دیگر، تسلط ایران بر تنگه هرمز و نوسانات شدید قیمت نفت، فشار مضاعفی بر بازارهای جهانی انرژی و مالی وارد کرده است و توصیه من این است که این وضعیت را 
حفظ کنند. اصغر زرگر، استاد روابط بین‌الملل در گفت‌وگو با ایلنا، در رابطه با احتمال عقب‌نشینی ترامپ از جنگ با ایران پس از مقاومت‌های صورت گرفته و فشارهای 
بین‌الملل برای خاتمه جنگ گفت:  ترامپ و نتانیاهو در میانه مذاکرات، مشابه تجربیات گذشته، اقدام به حمله علیه جمهوری اسلامی ایران کردند. بر اساس اعلام رسمی 
خودشان، هدف آن‌ها انجام حملاتی کوتاه‌مدت، هدفمند و به تعبیر ترامپ »تمیز« بوده است. غایت اصلی این اقدامات، هدف قرار دادن ارکان عالی نظام و ترور رهبری بود.

نوری قزلجه: هیچ کمبود مواد غذایی در کشور وجود ندارد

مصوبه  استناد  به  دارد  نظر  در  شهرداری صوفیان 
شورای اسلامی شهرصوفیان ، نسبت به اجاره مغازه شماره 
1 واقع در جنب محوطه امام زاده را به قیمت پایه کارشناس 
رسیمی دادگستری به مبلغ 000/000/ 18 ریال را به مدت 
2 سال شمسی و در صورت رضایت و توافق طرفین حداقل 
با 25 درصد افزایش نسبت به اجاره بهای سال اول به 
مدت یک سال دیگر تمدید و از طریق برگزاری مزایده 
عمومی به اشخاص ویاشرکت های واجد شرایط واگذار 

نماید.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد 
فراخوان و سایر شرایط مزایده،تا بازگشایی پیشنهادات 
دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  درگاه  طریق  از 
انجام    www.setadiran.ir آدرس  به  )ستاد( 

خواهد شد. 
 لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک 
مربوطه در مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود را در 

سامانه دولت )ستاد( ارائه نمایند.
عضویت  عدم  صورت  در  مزایده  در  شرکت  متقاضیان 

در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 
مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن 

راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1 - شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار 
می باشد.

2 – هزینه آگهی مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد . 
3 - برندگان مزایده موظف هستند از تاریخ ابلاغ نظر 
هیات عالی به شهرداری مراجعه و نسبت به عقد قرارداد 
اقدام نمایند و در صورت عدم مراجعه و یا عدم عقد قرارداد، 
سپرده وی به نفع شهرداری صوفیان ضبط و به ترتیب 

برندگان دوم و سوم دعوت بعمل خواهد آمد.
4 - سایر اطلاعات مزایده در اسناد مندرج می باشد .

مواعد زمانی :
آخرین مهلت ارسال پیشنهادات : 1405/01/11 

تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت اول : 1404/12/21
تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت دوم : 1404/12/27  

آگهی مزایده مرحله دوم
)اجاره مغازه شماره یک جنب محوطه امام زاده (

شهردار صوفیان- فرجی

شهرداری هوراند در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 141 شورای 
محترم اسلامی شهر نسبت به واگذاری بهره برداری از جایگاه 
سی ان جی  متعلق به خود به آدرس هوراند ورودی شهربصورت 

اجاره ای اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد فراخوان و سایر 
شرایط مزایده،تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
  www.setadiran.ir آدرس  به  )ستاد(  دولت   الکترونیکی 

انجام خواهد شد. 
 لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه و 
بازدید حضوری از محل در مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود 

را در سامانه دولت )ستاد( ارائه نمایند.
متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، 

نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به 
صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی 
اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 

1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1-قیمت پایه اجاره ماهیانه جایگاه مبلغ 250/000/000 ریال می باشد.

2-شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود .
3-شهرداری در قبال واگذاری جایگاه بصورت اجاره ای، وجه نقد 

دریافت خواهد نمود.

4-سپرده شرکت در مزایده10 درصد کل مبلغ برآورد اولیه به مبلغ 
300/000/000 ریال می باشد که می بایستی بصورت نقد به 
شماره حساب 102950386002بنام شهرداری هوراند نزد بانک 
صادرات واریز یا معادل آن ضمانتنامه بانکی قبل از بازگشایی 
پیشنهادات تحویل دبیرخانه شهرداری نموده رسید دریافت نمایند.
5-سایر اطلاعات مربوط به مزایده در اسناد مربوط مندرج می باشد.

6-تاریخ انتشار آگهی مزایده روز پنجشنبه مورخه 1404/12/21 
می باشد.

7-آخرین مهلت قبول پیشنهادات پایان وقت اداری 1405/01/20 
خواهد بود.

8 – داشتن تائیدیه شرکت پخش فرآورده های نفتی ایران و 
همچنین اساسنامه رسمی مرتبط الزامی بوده و صلاحیت کار از 

مراجع ذیصلاح الزامی می باشد.
مواعد زمانی : 

مهلت در یافت اسناداز مورخه 1404/12/21 لغایت 1405/01/08
مهلت بازدید از جایگاه از 12/21/ 1404 لغایت 1405/01/20 در 

ساعت اداری به غیر از روز های تعطیل
مهلت ارائه پیشنهادات : 21 /1404/12 لغایت 20 / 01/ 1405 

زمان بازگشایی پاکات :1405/01/22 
تاریخ انتشار مرحله اول – نوبت اول 1404/12/21 
تاریخ انتشار مرحله اول – نوبت دوم 1404/12/28 

آگهی مزایده مرحله اول
جایگاه سی ان جی

تاج الدینی- شهردار هوراند

 نوبت اول
 نوبت اول
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

سرپرست معاونت امور برق و انرژی وزیر نیرو:

 مشکلی در تامین برق
 وجود ندارد

 سرپرست معاونت امور برق و انرژی وزیر نیرو گفت: روند تامین برق 
تداوم داشته و فعلا مشکلی وجود ندارد.

مصطفی رجبی مشهدی در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا ضمن 
تسلیت شهادت مولای متقیان ادامه داد: وضعیت فعلی شبکه کشکر 
پایدار است.وی افزود: اکنون پیک شبانه ما بیش از ۴۲ تا ۴۳ هزار 
مگاوات و پیک روز در حدود ۳۸ هزار مگاوات است.معاون وزیر نیرو 
خاطرنشان‌کرد: همه همکاران صنعت برق در حالت آماده باش قرار 
دارند و آماده خدمت رسانی به مردم عزیز هستند.رجبی مشهدی 
گفت: فقط در تهران بزرگ ما بیش از ۱۷۰ حادثه ناشی از حملات 
دشمن داشتیم و در بقیه نقاط کشور هم متناسب با حملاتی که انجام 
شده، شبکه های برق دچار آسیب دیدگی شده است که همکاران ما 
با حضور به موقع توانستد معایب را برطرف کنند.وی خاطرنشان‌کرد: 
در حال حاضر همه مشترکین تامین برق می شوند و خاموشی ناشی 

از حوادث مربوط به جنگ نداریم و روند تامین برق طبیعی است.

محمدرضا اعلمی، تحلیلگر بازار سهام، با تاکید بر تجربه بازارهای جهانی می گوید که 
تعطیلی موقت بازار در شرایط بحرانی تا حدی قابل قبول است.

وی معتقد است، تعطیلی موقت بورس می‌تواند از افت شدید شاخص‌ها جلوگیری کند، 
اما طولانی شدن آن یا نبود برنامه مشخص اعتماد سرمایه‌گذاران را تضعیف می‌کند.

اعلمی تصریح می‌کند: در بازارهای مالی جهان، وقتی رویدادهای غیرعادی مانند جنگ، 
بحران‌های اقتصادی شدید یا حوادث سیاسی بزرگ رخ می‌دهد، تصمیم‌گیران بازار برای 
مدت کوتاهی معاملات را متوقف می‌کنند تا فرصت کنترل هیجانات و بازگشت آرامش 
به معاملات فراهم شود. این توقف‌های کوتاه‌مدت به معامله‌گران اجازه می‌دهد بر اساس 
اطلاعات و شرایط جدید تصمیم‌گیری کنند و از اتخاذ تصمیم‌های احساسی یا شتاب‌زده 
خودداری کنند.به گفته اعلمی، هدف اصلی این اقدامات کاهش نوسانات لحظه‌ای و 
جلوگیری از فروپاشی روانی بازار است، نه محدود کردن دسترسی سرمایه‌گذاران به دارایی‌ها.

با این حال، به باور او مشکل اساسی زمانی ایجاد می‌شود که تعطیلی بازار برای مدت طولانی 
ادامه پیدا کند. در چنین شرایطی، اعتماد عمومی به بازار آسیب می‌بیند و سرمایه‌گذاران 
احساس می‌کنند در زمان‌های حساس نمی‌توانند به دارایی‌های خود دسترسی داشته 
باشند.به گفته او حتی در شرایط دشوار اقتصادی و سیاسی، اصل دسترسی سرمایه‌گذاران 
به دارایی‌هایشان باید حفظ شود، چراکه حیات بازار وابسته به حضور و مشارکت فعال این 
افراد است.او تاکید می‌کند که بازار باید همواره زنده بماند و حتی در بحران‌های شدید، 
امکان خرید و فروش فراهم باشد تا مکانیزم طبیعی قیمت‌گذاری و مدیریت ریسک بتواند 
عمل کند.به گزارش اقتصادنیوز، اعلمی همچنین به تفاوت ماهیت بازارهای مختلف اشاره 

می‌کند ومی‌گوید در حوزه دارایی‌هایی که پشتوانه فیزیکی دارند، مانند صندوق‌های مبتنی 
بر طلا یا ابزارهایی نظیر گواهی سپرده طلا، اهمیت باز بودن بازار حتی بیشتر است. وقتی 
بازار این ابزارها بسته شود، سرمایه‌گذاران ممکن است به سمت خرید مستقیم دارایی‌های 
فیزیکی مانند طلای آب‌شده یا سکه روی آورند، چرا که در این حالت احساس می‌کنند 

همواره و بدون محدودیت به دارایی خود دسترسی دارند.
به باور او، چنین حرکتی ممکن است نقدشوندگی بازارهای رسمی را کاهش دهد و کارایی 
آنها را پایین بیاورد، زیرا سرمایه‌ها از بازارهای کنترل‌شده و رسمی به بازارهای غیررسمی 
منتقل می‌شوند.او توضیح می‌دهد که یکی از چالش‌های مهم سیاست‌گذاری در بازار سرمایه 
ایران، گره خوردن تصمیم‌های مدیریتی به شاخص کل است. وقتی سیاست‌گذاران همواره 
تلاش می‌کنند بازار را در مسیر مثبت نگه دارند یا تصمیم‌های خود را بر اساس سطح 
شاخص تنظیم کنند، در شرایط بحرانی کمتر تمایل دارند بازار باز بماند و این امر می‌تواند 
نوسانات طبیعی و اصلاح منطقی بازار را محدود کند.اعلمی در ادامه توضیح می‌دهد که در 
سناریوهای احتمالی بازگشایی بازار سهام در صورت ادامه تنش‌ها، طبیعی است که بازار 
در ابتدای بازگشایی با فشار فروش مواجه شود. این فشار فروش می‌تواند ناشی از نگرانی‌ها 
و فضای روانی سرمایه‌گذاران باشد و حتی خروج سرمایه قابل توجهی را در پی داشته باشد. 
با این حال، برآورد دقیق میزان افت بازار در چنین شرایطی دشوار است و بخشی از آن به 
شدت تحولات اقتصادی و بخشی دیگر به احساسات و رفتار سرمایه‌گذاران وابسته است.

به گفته او، زیرساخت‌های اقتصادی و صنعتی کشور آسیب گسترده‌ای ندیده‌اند و صنایع 
بزرگ حاضر در بازار سرمایه به طور مستقیم دچار خسارت نشده‌اند، بنابراین فشار فروش 

در ابتدای بازگشایی عمدتاً روانی و ناشی از نگرانی‌هاست.این تحلیلگر تاکید می‌کند که 
همزمان با فشار فروش، گروهی از سرمایه‌گذاران نیز شرایط را فرصتی برای خرید می‌بینند. 
این افراد با قیمت‌های پایین‌تر اقدام به خرید سهام شرکت‌ها می‌کنند و این رفتار می‌تواند 

به تدریج به تعادل بازار کمک کند.
به گفته اعلمی، تجربه نشان داده است که بازار در مواجهه با بحران‌های کوتاه‌مدت پس از 
یک دوره افت اولیه، مسیر متعادل‌تری را در پیش می‌گیرد و رفتار معامله‌گران منطقی‌تر 
می‌شود.اعلمی همچنین به تجربه جنگ ۱۲ روزه اشاره می‌کند و توضیح می‌دهد که 
حتی در شرایطی که جنگ به صلح کامل منجر نشده و تنها آتش‌بس برقرار شده بود، بازار 
سرمایه توانست مسیر خود را پیدا کند. پس از یک تا دو هفته افت اولیه، بازار به تدریج روند 
متعادل‌تری به خود گرفت و معامله‌گران توانستند با شرایط جدید سازگار شوند.او معتقد است 
این تجربه نشان می‌دهد رفتار بازار در شرایط مختلف می‌تواند متفاوت باشد و انتظار روند 
صعودی قوی در زمان وقوع جنگ طبیعی نیست، اما با گذشت زمان، تعادل برقرار می‌شود.

اعلمی یادآوری می‌کند که حتی در تجربه جنگ ۱۲ روزه، حمایت ۶۰ هزار میلیارد تومانی 
اعلام شد، اما ریزش شدیدی رخ داد. او تاکید می‌کند که بازار نباید برای کنترل شاخص 
بسته شود. باز بودن بازار حتی در شرایط نزولی ضروری است تا مکانیزم طبیعی کشف 
قیمت و مدیریت ریسک فعال باشد.بهترین روش بازگشایی بازار در شرایط تنش‌های 
طولانی، بازگشایی محدود و پلکانی است. تعیین ساعت‌های مشخص برای معاملات و 
بازگشایی تدریجی با در نظر گرفتن حجم مبنا و دامنه نوسان، به آرامش روانی و تعادل 

بازار کمک می‌کند.

تحلیلگربازار سرمایه:

تعطیلی طولانی بورس اعتماد سرمایه‌گذاران را از بین می‌برد

در ماه‌های اخیر، همزمان با افزایش فشارهای 
اقتصادی و بروز برخی تنش‌های منطقه‌ای، وضعیت 
واحدهای تولیدی و شرایط کارگران بار دیگر به یکی 
از دغدغه‌های مهم حوزه کار و صنعت تبدیل شده 
است. بسیاری از فعالان کارگری معتقدند هرگونه 
بی‌ثباتی اقتصادی، پیش از هر چیز خود را در چرخه 
تولید و بازار کار نشان می‌دهد؛ جایی که کاهش 
ظرفیت تولید، مشکل در تأمین مواد اولیه و افت 
فروش، مستقیماً بر اشتغال و معیشت کارگران اثر 

می‌گذارد.
به گزارش ایلنا،در همین زمینه، حمیدرضا امینی، دبیر 
اجرایی خانه کارگر استان اصفهان، به تشریح وضعیت 
برخی واحدهای تولیدی استان، پیامدهای شرایط اخیر بر 
فعالیت کارخانه‌ها و همچنین انتظارات جامعه کارگری از 

تعیین دستمزد سال آینده پرداخت.
حمیدرضا امینی، دبیر اجرایی خانه کارگر استان اصفهان، 
در پاسخ به پرسشی درباره تأثیر شرایط جنگی و اقتصادی 
بر واحدهای تولیدی گفت:  »طبیعی است که هر جنگ یا 
بحرانی، خسارت‌ها و تبعات خاص خود را به همراه دارد 
و تقریباً همه بخش‌های یک کشور از آن متأثر می‌شوند. 
واحدهای تولیدی، کارخانه‌ها و شرکت‌ها نیز از این قاعده 
مستثنا نیستند. در حال حاضر آمار دقیقی در اختیار 
ندارم که بتوان گفت چه تعداد از واحدهای تولیدی به 
طور مستقیم دچار خسارت شده‌اند، اما واقعیت این است 

که تولیدکنندگان از مسیرهای مختلفی تحت تأثیر قرار 
می‌گیرند؛ مسائلی مانند واردات و صادرات، تأمین مواد اولیه، 
نقدینگی و شرایط بازار همگی می‌توانند فعالیت واحدهای 
تولیدی را با مشکل روبه‌رو کنند و در نهایت به کاهش 

تولید منجر شوند.«
وی افزود:  »البته برخی تصمیمات اقتصادی نیز در این میان 
بی‌تأثیر نبوده است. برای مثال موضوع حذف ارز ترجیحی 

در ماه‌های اخیر بر تولید و حتی صادرات برخی واحدها اثر 
گذاشته است. هفته گذشته از یک واحد تولیدی بازدید 
داشتم که سه خط تولید و ظرفیت اشتغال حدود ۳۰۰ نفر 
را داشت، اما به دلیل اینکه محصولاتشان به فروش نمی‌رفت، 
تنها با یک خط تولید و حدود ۱۰۰ کارگر فعالیت می‌کرد.«

امینی ادامه داد:  »نمونه‌هایی از این دست در استان اصفهان 
کم نیست. در حال حاضر واحدهایی داریم که با ۲۰ یا ۳۰ 

درصد ظرفیت فعالیت می‌کنند. برخی نیز با نیمی از توان 
خود کار می‌کنند. البته واحدهایی که تولیدشان مستقیماً با 
نیازهای روزمره و معیشت مردم مرتبط است، تلاش می‌کنند 
فعالیت خود را به طور کامل ادامه دهند، اما در برخی صنایع 

کاهش ظرفیت تولید کاملًا محسوس است.«
وی درباره احتمال تخلف در پرداخت حقوق کارگران 
نیز اظهار کرد:  »بر اساس قانون کار، کارفرما نمی‌تواند 
از پرداخت حقوق کارگران خودداری کند. ممکن است در 
برخی واحدهای بزرگ به دلیل مشکلات مالی، پرداخت 
حقوق با تأخیر انجام شود، اما اینکه کارفرمایی اساساً حقوق 
کارگران را پرداخت نکند، معمولاً با پیگیری‌های قانونی 

مواجه می‌شود و چنین مواردی به ندرت اتفاق می‌افتد.«
امینی در پایان با اشاره به موضوع تعیین دستمزد سال 
آینده گفت:  »با توجه به اینکه در آستانه تعیین دستمزد 
جدید کارگران قرار داریم، انتظار جامعه کارگری از شورای 
عالی کار این است که شرایط اقتصادی کشور و افزایش قابل 
توجه هزینه‌های زندگی را در تصمیم‌گیری‌های خود مدنظر 
قرار دهد. به‌ویژه پس از حذف ارز ترجیحی، فشار معیشتی 
بر بسیاری از خانوارها بیشتر شده است. هرچند ممکن 
است افزایش دستمزد به اندازه نرخ واقعی تورم امکان‌پذیر 
نباشد، اما امیدواریم دست‌کم بخشی از عقب‌ماندگی مزدی 
سال‌های گذشته جبران شود؛ چرا که حتی با افزایش قابل 
توجه دستمزد نیز فاصله میان درآمد کارگران و هزینه‌های 

واقعی زندگی همچنان زیاد است.«

دبیر اجرایی خانه کارگر اصفهان مطرح کرد:

کاهش ظرفیت تولید در برخی واحدهای صنعتی 
    خبر

طی ۱۱ ماه

 تجارت خارجی
 از ۱۰۳ میلیارد دلار گذشت

طبق اعلام گمرک، در ۱۱ ماه امسال، تجارت خارجی کشور به ۱۸۰ میلیون 
و ۴۴۷ هزار تن رسید.

به گزارش ایسنا، میزان تجارت خارجی کشور در ۱۱ ماهه ۱۴۰۴ با دو 
درصد افزایش در وزن به ۱۸۰ میلیون و ۴۴۷ هزار تن رسید.ارزش تجارت 
خارجی کشور در این مدت ۱۰۳ میلیارد و ۲۰۹ میلیون دلار بود که ۱۲.۸ 
درصد کاهش داشته است. براساس این گزارش، در این مدت ۱۴۳ میلیون 
و ۲۹۹ هزار تن کالا به ارزش ۴۹ میلیارد و ۲۹۰ میلیون دلار به کشورهای 
مختلف صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل به لحاظ وزن ۱.۵ 
درصد افزایش و از نظر ارزش ۷.۷ درصد کاهش داشته است.همچنین در 
۱۱ ماهه سال‌جاری ۳۷ میلیون و ۱۴۸ هزار تن کالا به ارزش ۵۳ میلیارد و 
۹۱۹ میلیون دلار وارد کشور شده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل 
به لحاظ وزن ۴.۳ درصد افزایش و از نظر ارزش ۱۷ درصد کاهش یافته است.

معاون وزیر جهاد کشاورزی خبر داد: 

 ۹۰درصد تامین کالری کشور از تولید داخلی 
است

 معاون امور برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با تاکید بر اینکه 
جریان تامین، تولید و توزیع کالاهای اساسی در کشور کاملًا عادی است، 

گفت: هیچ کمبودی در اقلام مصرفی مشاهده نمی‌شود. 
اکبر فتحی  در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره وضعیت توزیع 
کالاهای اساسی و تامین آرد مورد نیاز کشور افزود: تامین و توزیع و حتی 
تولید کالا جریان عادی خود را طی می ‌کند و مشکل خاصی در هیچ ‌یک از 
کالاها وجود ندارد، بازدیدهای میدانی نیز از سطح فروشگاه ‌ها نشان می ‌دهد 
هیچ کمبودی در هیچ‌ کدام از کالاها نداریم.معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی 
وزارت جهاد کشاورزی اظهار داشت: با توجه به اینکه پیش ‌بینی‌های لازم از 
قبل برای ایام پرتقاضای سال، از جمله ماه مبارک رمضان و عید نوروز انجام 
گرفته است، بنابراین بر اساس همان پیش‌بینی‌ها پیش می‌رویم و کمبودی 
در کالاها وجود ندارد.فتحی تصریح کرد: در حوزه آرد نیز با توجه به اینکه 
متکی به تولید داخل هستیم، هیچ‌گونه مشکلی وجود ندارد و اختیار به 
استانداران و رؤسای سازمان جهاد کشاورزی استان‌ها داده شده است.وی 
گفت: استانداران، روسای کارگروه‌های آرد و نان هستند و در استان‌های 
مسافرپذیر به طور طبیعی میزان نیازها بالا می‌رود و خودشان در آنجا 
تصمیم‌گیری و اقدام می‌کنند. البته همکاران ما در شرکت بازرگانی دولتی 
ایران نیز بر اساس دستور وزیر به خواست استانداران عمل می‌کنند.معاون 
وزیر جهاد کشاورزی افزود: در حوزه تولید مواد پروتئینی، لبنی و نشاسته 
ای آنچه اکنون در بازار عرضه می‌شود بیشتر متکی به تولید داخلی است؛ به 
طوری که حدود ۹۰ درصد کالری مورد نیاز کشور از داخل تامین می‌شود.

در هفته ۵۲ سال جاری؛

 تولید نیروگاه‌های تجدیدپذیر کشور 
به بیش از ۱۹۰۰ مگاوات رسید

 در هفته پنجاه و دوم سال جاری و همزمان با تجاوز رژیم صهیونیستی و 
آمریکا به خاک ایران، مجموع تولید پایدار نیروگاه‌های تجدیدپذیر کشور 
به بیش از  ۱۹۰۰ مگاوات رسیده است.به گزارش ایرنا، در این مدت تولید 
نیروگاه‌های خورشیدی رویت پذیر به ۱۴۰۰ مگاوات رسیده و نیروگاه‌های 
بادی نیز عملکرد مطلوبی داشته‌اند و میزان تولید آن‌ها به حدود ۲۵۰ مگاوات 
رسیده است که نشان‌دهنده شرایط مناسب بهره‌برداری از ظرفیت‌های 
بادی در کشور است.همچنین مجموع ظرفیت تولید سامانه‌های خورشیدی 
پشت‌بامی نیز حدود ۲۶۰ مگاوات است که این میزان سهم قابل توجهی 
در تأمین برق پاک و کاهش بار شبکه سراسری ایفا می‌کند.با استناد به 
داده های این گزارش، استان‌های مرکزی، اصفهان، یزد و سمنان بیشترین 
سهم را در تولید برق پاک به خود اختصاص داده‌اند و از پیشتازان تولید 
انرژی‌های تجدیدپذیر در کشور هستند.توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و 
بهره‌گیری از ظرفیت سامانه‌های خورشیدی پراکنده، از جمله رویکردهای 
مهم صنعت برق برای افزایش پایداری شبکه برق کشور، کاهش آلاینده‌های 

زیست‌محیطی و تنوع‌بخشی به سبد تولید انرژی کشور به شمار می‌رود.

تخصیص ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای 
رسیدگی به آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی

 رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران از مصوبه هیئت رییسه 
اتاق ایران برای تخصیص اعتبار ۱۰۰ میلیارد تومانی به اتاق‌های استانی به 

منظور رسیدگی به وضعیت آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی اخیر خبر داد.
به گزارش ایرنا از اتاق ایران، صمد حسن‌زاده گفت: بر اساس مصوبه هیئت 
رییسه اتاق ایران، مقرر شد ۱۰۰ میلیارد تومان به اتاق‌های بازرگانی 
سراسر تخصیص داده شود تا روسای اتاق‌ها طی هماهنگی و همکاری با 
ستادهای بحران استانی و جمعیت هلال احمر نسبت به رسیدگی به وضعیت 

آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی اخیر اقدام نمایند.
رییس اتاق ایران ضمن ابراز همدردی با خانواده‌های شهدای حملات 
آمریکایی – صهیونی و آرزوی شفای عاجل برای مجروحین در سراسر 
کشور، تاکید کرد: در این شرایط سخت، مطمئن هستیم که مردم ایران با 
حس نوع‌دوستی و میهن‌پرستی خود در کنار اقدامات دولت، برای جبران 
آسیب‌هایی که به شهروندان و همنوعان و اماکن مسکونی ایشان وارد آمده 
است، جانفشانی می‌کنند و فعالان اقتصادی بخش خصوصی نیز در این زمینه 
مسئولیت اجتماعی مهمی برعهده دارند.وی همچنین به مصوبه دیگر هیات 
رییسه اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران قبل از ماه مبارک 
رمضان اشاره کرد و گفت: بر اساس این مصوبه با توجه به وضعیت اقتصادی 
و معیشتی مردم، اتاق ایران از برگزاری ضیافت‌های افطاری در ماه مبارک 
رمضان صرف نظر نموده و اعتبارات مربوط به این ضیافت‌ها به آماده‌سازی 
بسته‌های معیشتی برای شهروندان استان‌های کمتربرخوردار اختصاص داده 
شد.رییس اتاق ایران با اشاره به آغاز توزیع این بسته‌های معیشتی همزمان 
با اولین شب لیالی قدر، توصیه نمود: روسای اتاق‌های بازرگانی این استان‌ها 
با همکاری سازمان بهزیستی و کمیته امام خمینی)ره( نسبت به توزیع در 
میان خانوارهای کمتر برخوردار همکاری لازم را بعمل آورند.حسن‌زاده از 
روسای اتاق‌های بازرگانی سراسر کشور توصیه کرد هزینه‌هایی که هر ساله 
برای برگزاری مراسم‌های افطاری صرف می‌نمودند را در سال جاری به تهیه 
بسته‌های معیشتی و توزیع آن در بین خانواده‌های کم‌برخوردار با همراهی 
بهزیستی و کمیته امام خمینی)ره( اختصاص دهند تا این پویش در سراسر 

کشور فراگیر شود.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،

مجید حسین علی پور با کد ملی ۰۵۱۹۶۳۷۵۹۳ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

مهرداد تاجدینی با کد ملی ۴۸۹۹۷۴۰۲۴۷ خودرو پژوروآ رنگ نوک مدادی 
متالیک مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۷۷ایران۲۵۶ق۹۶ شماره شاسی ۰ شماره 
موتور ۰ سند به نام مهردادتاجدینی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه موقت پایان تحصیلات 

کارشناسی پیوسته رشته حقوق دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد ،

امین بالوی با کد ملی ۲۹۶۰۵۹۳۸۸۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت عابر بانک ،

اکرم محمدزاده با کد ملی ۰۰۶۰۳۳۴۰۸۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

رضا قربانپور راد با کد ملی ۱۹۷۲۲۵۹۸۶۵ خودرو پراید رنگ سفید مدل 
۱۳۸۴ شماره پلاک ایران ۳۴-۴۷۱ص۱۴ شماره شاسی ۵۰۰۰۸۸ شماره 
موتور ۰۱۱۲۶۶۶۱ سند به نام مسعود مصطفی زاده در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

مجید عابدی با کد ملی ۰۰۶۹۶۵۱۳۴۵ خودرو پژو پارس XU۷ رنگ 
خاکستری مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۳۰ ایران ۸۲۱ د ۶۵ شماره شاسی 
NAAN۰۱CE۱LH۳۳۴۱۰۴ شماره موتور ۱۲۴K۱۵۱۸۳۶۰ سند به 
نام مجید عابدی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. برگ سبز خودرو، کارت خودرو و سند کمپانی به نام مجید 
عابدی با کد ملی ۰۰۶۹۶۵۱۳۴۵ شماره شناسنامه ۹۵۵۲ فرزند فاضل 
خودرو پارس XU۷ به رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۳۰ ایران 
۸۲۱ ی ۶۵ شماره شاسی NAAN۰۱CE۱LH۳۳۴۱۰۴ شماره موتور 
۱۲۴K۱۵۱۸۳۶۰ در تاریخ ۰۱/۱۲/۱۴۰۴مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت خودرو ،

مه سیما وزیری با کد ملی ۰۰۶۷۴۴۲۷۹۱ خودرو تیگارد x۳۵ رنگ مشکی مدل 
 Naycsatv۱rs۰۰۲۸۵۷ ۱۴۰۳ شماره پلاک ۲۳د۲۶۱ایران۱۱ شماره شاسی
شماره موتور A۱۵۱r۲ec۰۱r۰۱۰۸۲۴ سند به نام مه سیما وزیری در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

حنیفه قاسمی سغین با کد ملی ۳۰۳۱۱۷۴۶۶۶ خودرو کامیونت رنگ سفید مدل 
 ۱۱RDB۴H۸۰۰۱۷۸۹ ۱۳۹۶ شماره پلاک ۸۷ع۱۵۵ایران۶۵ شماره شاسی
شماره موتور ISF۳۸S۴۱۴۱۸۹۸۵۱۹۵۱ سند به نام حنیفه قاسمی سغین در 
تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگ سبز یا 

شناسنامه خودرو با مشخصات مذکور مفید شده است

كارت هوشمند سوخت ،

امیر بخششی با کد ملی ۰۰۷۳۱۱۷۵۶۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند

رسید کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،

حسین عابد با کد ملی ۵۱۸۸۹۳۹۵۵۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت

کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو ،

سیدعلیرضا عمادالسادات با کد ملی ۰۰۱۷۵۷۳۵۶۴ خودرو دناپلاس رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۴۰ایران۸۳۴ق۳۵ شماره شاسی ۰ شماره 
موتور ۰ سند به نام سید علیرضا عمادالسادات در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،

فاطمه حسین زاده با کد ملی ۳۶۶۱۱۰۳۸۲۲ در تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. از یابنده تقاضا میشود یا شماره 

۰۹۳۰۶۸۶۳۲۶۷تماس گرفته شود

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت هوشمند 

خودرو, سایر مدارک ،

حسین غلامی با کد ملی ۰۰۵۸۰۱۲۱۵۱ خودرو جک اس۳ رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۶۸ ایران ۱۷۵ م ۳۵ شماره شاسی 
NAKSG۷۴۲۷NB۱۳۱۱۸۲ شماره موتور ۰ سند به نام حسین غلامی 
در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت 
خبرنگاری و کارت بلیط مترو خبرنگاری اینجانب حسین غلامی فرزند احمد 
به شماره شناسنامه ۱۲۷۵۴ صادره از تهران در تاریخ ۸ اسفند ۱۴۰۴ 
مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به خبرگزاری 
ایسنا به نشانی تهران خ انقلاب خ فلسطین جنوبی خ وحید نظری پلاک ۲۵ 

تحویل دهد.

دسته چک, سند مالکیت )املاک و مستغلات( ،

رضا میرالی با کد ملی ۰۰۷۳۳۷۷۱۰۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مفقودی دسته چک رضا میرالی بانک 
دی مرکزی البرز و دسته چک مریم خانبابایی به کد ملی ۰۰۴۱۷۴۹۸۶۳بانک 
پاسارگاد شهید بهشتی کرج سند اپارتمان به پلاک ثبتی۲۷۸۵۷/۱۶۱و 
قولنامه ملک به پلاک ثبتی ۱۶۵۸/۲۲ ولب تاپ سونی وایووگوشی ایفون ۶ 
صورتی و گوشی ایفون ۷ مشکی مات و غیره در سلمانشهر به سرقت رفته 

و از درجه اعتبار ساقط میباشد

کارت ملی, گواهینامه پایه سه ،

محمد صفا ساعی با کد ملی ۲۰۲۰۹۴۴۵۵۳ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی ،

ابراهیم مدنی فرد با کد ملی ۱۸۲۹۲۶۵۰۴۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, 
کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ،

محسن رئیسی با کد ملی ۴۸۹۹۴۲۴۸۱۷ خودرو هایما و سمند رنگ مشکی 
و سفید مدل ۱۴۰۲ و ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۱ی۵۳۴ ایران ۳۸__۲۹ج۵۸۲ 
ایران ۶۸ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به نام محسن رئیسی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کیف 
مدارکم گم شده که کارت های سوخت و کارت های ماشین های هایما و 

سمند و کارت بسیج بنده داخلش بود

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, پلاک خودرو ،

سونیا کریمی با کد ملی ۰۵۲۱۶۸۰۴۵۱ خودرو پژو رنگ نقره ای مدل 
۱۳۸۴ شماره پلاک ۴۷ایران۵۲۹م۳۸ شماره شاسی ۱۹۸۱۵۳۴۶ 
شماره موتور ۱۰FSS۱۵۰۶۰۵۱۶ سند به نام سونیا کریمی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

رحیم سالاروند با کد ملی ۴۸۴۹۶۰۴۵۲۸ در تاریخ ۱۳۹۷/۰۷/۰۳ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اعلام مفقودی مدارک یک قطعه زمین 
به مساحت ۱۰۴۲ متر مربع واقع. در روستای کتشال بالا خیابان دانشگاه کوچه 
دانشگاه ۵ انتهای کوچه مفقود و از درجه اعتبار ساقط است. مدارک شامل 
قولنامه عادی ونقشه زمین و شمیم و سیماک زمین و گواهی مالکیت زمین وغیره

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،

 اولدوز اسدی با کد ملی ۰۰۶۲۱۸۸۵۲۶ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

دعوتنامه مجمع عمومی شرکت دامپروری و کشاورزی قره جانلو گلستان 
)سهامی خاص(

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دامپروری و کشاورزی قره جانلو گلستان )سهامی خاص( به شماره 
ثبت ۱۳۷۲ و شناسه ملي ۱۰۷۰۰۰۷۹۱۲۸ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق 
العاده شرکت که در ساعت ۸:۰۰ و جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت ۱۰:۰۰ 
مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۷ در محل شرکت به نشانی استان گلستان، شهرستان مینودشت، خیایان امام رضا ۲۱ 

کدپستی ۴۹۸۱۶۴۷۴۰۹ تشکیل می شود حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:   ۱( تغییر محل شرکت

دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده: ۱( انتخاب اعضای هیئت مدیره ۲( انتخاب 
بازرسان

آگهی مفقودی
به  آریا ۱۲۵ سی سی  موتورسیکلت  کارت  و  سبز  برگ 
رنگ نقره ای مدل ۱۳87 به شماره پلاک انتظامی ۱۱78 
تنه  شماره  و   B۵۲79۲6A موتور  شماره  و   ۳۳ تبریز 
۱۲۵A87760۳4 بنام سجاد عزیزی مفقود گردیده فاقد 

اعتبار است  .  تبریز



3پنجشنبه 21 اسفند 1404 | شماره 4150 عصر رسانه
روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ روزنامه صبح ایران

استیو ویتکاف گفت: ایران حاضر نشد درباره موشک‌ها صحبت کند 
و این برای ما یک خط قرمز بود.

به گزارش ایسنا، »استیو ویتکاف« نماینده ویژه آمریکا روز سه‌شنبه 
در شبکه »نیوزمکس« گفت پیش از اقدام نظامی علیه ایران هیچ 
مدرکی وجود نداشت که نشان دهد تهران در مذاکرات با ایالات 
متحده آماده دادن امتیاز است. ویتکاف که ریاست تیم مذاکره‌کننده 
ایالات متحده را بر عهده داشت به نیوزمکس گفت مقام‌های ایران 
بارها گفته بودند که آماده سازش هستند اما هرگز در مذاکرات چنین 

چیزی را نشان ندادند.
وی مدعی شد: »آن‌ها ادعا می‌کردند آماده دادن امتیاز هستند 
اما هیچ نشانه ملموسی از آن وجود نداشت.« به گفته ویتکاف، 
مذاکره‌کنندگان ایرانی از همان ابتدا موضع سرسختی اتخاذ کردند 
و تاکید داشتند که حق غنی‌سازی اورانیوم دارند. وی گفت: »آن‌ها 
صراحتا گفتند که حق مسلم برای غنی‌سازی دارند و پاسخ ما تقریبا 
این بود که از نظر دونالد ترامپ، ما هم حق مسلم برای متوقف کردن 
شما از غنی‌سازی داریم.« به ادعای وی، ایالات متحده تلاش کرد 
مسیر جایگزینی به ایران پیشنهاد دهد که به این کشور اجازه دهد 
انرژی هسته‌ای غیرنظامی داشته باشد بدون آنکه خود اورانیوم را 

غنی‌سازی کند.ویتکاف مدعی شد: »ما به آن‌ها گفتیم که می‌خواهیم 
ببینیم شما غنی‌سازی نمی‌کنید و ما آماده‌ایم دست‌کم برای ۱۰ 
سال - شاید هم بیشتر - سوخت رایگان در اختیارتان بگذاریم.«به 
نوشته نیوزمکس، ایران این پیشنهاد را رد کرد. ویتکاف در ادامه 
عنوان کرد: »پاسخ آن‌ها کمی ناخوشایند بود. گفتند که ما به شما 

نیاز نداریم که این کار را برای ما انجام دهید.«
نماینده ویژه آمریکا اظهار داشت رد این پیشنهاد نشان می‌دهد تهران 
مصمم است توانایی غنی‌سازی را حفظ کند؛ قابلیتی که به ادعای 
ویتکاف ممکن است با توسعه سلاح هسته‌ای مرتبط باشد.وی مدعی 
شد: »اگر قصد دارید غنی‌سازی کنید، اگر قصد دارید ذخیره‌سازی 
انجام دهید و اگر قصد دارید به سمت سلاح حرکت کنید، آن وقت 

نمی‌توانید سوخت را از جای دیگری بگیرید.«
»سیدعباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران در این مذاکرات حضور 
داشت. ویتکاف ادعا کرد که احساس نمی‌کرد عراقچی اختیار »نهایی 

کردن« یک توافق را داشته باشد.
وی افزود ایران از ابتدا می‌خواست مذاکرات را به‌صورت غیرمستقیم 
و از طریق واسطه‌ها انجام دهد، نه به‌طور مستقیم با مقامات ایالات 
متحده.وی مدعی شد: »اگر برای رسیدن به توافق آمده باشید، این 

قالب اصلا کار نمی‌کند.«
ویتکاف همچنین از آخرین دیدار پرتنش با وزیر امور خارجه ایران 
صحبت کرد و مدعی شد: »او شروع به داد و فریاد کرد. تا جایی که 
یادم می‌آید من خیلی آرام با او برخورد کردم. به او گفتم که شاید 
ترجیح می‌دهید جلسه را ترک کنم.« به گفته ویتکاف، در جریان 
مذاکرات قبلی، عراقچی گفته بود که ایران ۴۶۰ کیلوگرم اورانیوم با 
غنای ۶۰ درصد در اختیار دارد.وی در این رابطه ادعا کرد: »اورانیوم 
با غنای ۶۰ درصد تقریبا یک هفته تا ۱۰ روز با رسیدن به ۹۰ 
درصد - یعنی درجه تسلیحاتی - فاصله دارد.« این مقام آمریکایی 
ادعا کرد که همان زمان به او گفته شد که این مقدار تقریبا برای 

۱۱ بمب کافی است.
ویتکاف همچنین در ادامه عنوان کرد: »آن‌ها حاضر نشدند درباره 
موشک‌ها صحبت کنند و این برای ما یک خط قرمز بود.« وی در 
پایان گفت سفر احتمالی‌اش به رژیم اسرائیل در هفته آینده ممکن 
است شامل گفت‌وگوهایی درباره ایران، لبنان و تلاش‌ها برای نهایی 
کردن یک توافق صلح و خلع سلاح حماس باشد.ویتکاف گفت: »ما 
باید به آن منطقه صلح بیاوریم. همه می‌خواهند یک صلح نهایی 

ببینند و ما آن را محقق خواهیم کرد.«

 عبدالکریم سروش با بیان اینکه امروز بی طرف بودن هم عین بی خردی و بی وجدانی است، تاکید کرد:هم‌میهنان عزادار باید به 
هوش باشند و فریب دشمن را نخورند؛ آینده نسل‌های ما هرگز وابسته به تجاوز این تجاوزگران نیست، ما باید بر پای خود بایستیم 

و دشمن را در هر لباسی و به هر زبانی دفن کنیم و بیرون برانیم.
به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا؛ عبدالکریم سروش، فیلسوف و دین‌پژوه با انتشار ویدئوی در صفحه شخصی خود خطاب به مردم 
ایران در این روزهای سخت جنگ گفت: مردم و هم‌میهنان داغدیده و عزادار ما باید به هوش باشند و فریب مکر و خدعه دشمن را 
نخورند. اکنون که در داخل کشور این سختی‌ها، بمباران‌ها و خونریزی‌ها را تحمل می‌کنند، دل قوی دارند که این ایران باقی خواهد 
ماند و دست دشمنان بریده خواهد شد.وی با اشاره به رشادت نیروهای مسلح در دفاع از وطن تاکید کرد: مردم بدانند که اکنون 
نیروهای نظامی ما که با ایمان و شجاعت کامل می‌جنگند، درخور همه گونه تحسین هستند و هر گونه که می‌توانند باید به یاری 
آنها بشتابند؛ آنها سد سکندری مقابل تجاوز تجاوزگران هستند و جان خود را بر کف دست نهاده‌اند و جانانه و شجاعانه از این کشور 

دفاع می‌کند، قدر آنها را باید دانست.
این فیلسوف و دین‌پژوه با تاکید بر ضرورت آگاهی بخشی در این برهه تاریخی گفت: همچنین باید کسانی را که بیگانه با حقیقت 
هستند، بی‌ثمرند یا خود را به بی‌ثمری زده‌اند؛ به منافع ملی و تاریخی ما آگاه کرد، آینده نسل‌های ما هرگز وابسته به تجاوز این 
تجاوزگران نیست، ما باید بر پای خود بایستیم و دشمن را در هر لباسی و به هر زبانی دفن کنیم و بیرون برانیم و به هوش باشیم که 

»کس نخارد پشت من جز ناخن انگشت من.«دشمن را در هر لباسی و به هر زبانی دفن کنیم و بیرون برانیم.
عبدالکریم سروش در بخش دیگری از این پیام ویدئویی به ضرورت همبستگی ملی در برابر دشمنان اشاره کرد و گفت: باید دست 
به زانوی خود بگیریم و برخیزیم، کمک این خدعه‌گران هیچگاه کمک نیست، جز زیان از آنها بر نمی‌خیزد و کسانی که تکیه بر آنها 

می‌کنند تکیه بر بیت‌العنکبوت کرده‌اند؛ جایی که فرو ریزنده و ویران شونده است و تکیه‌گاه استواری نیست.
وی با بیان اینکه باید به هوش باشیم، ایامی است که همه بی‌تابیم اما این بی‌تابی را باید خرج آگاهی آگاهی خویشتن و دیگران نماییم؛ 
تصریح کرد: به همنوعان و هم‌وطنان خودمان در این ایام بسیار دشوار رسیدگی کنیم. هر کس خانه‌ای دارد در اختیار دیگری قرار 
دهد، هرکس ثروتی داره می‌تواند دیگران را مورد کمک و اعانت قرار بدهد، حتی یک دلداری و یک تماس تلفنی انجام دهد، یک سر 
زدن و ملاقات می‌تواند موجب تقویت روحیه‌ها و رفع افسردگی شود. همین خدمات خرد را نباید فراموش کرد؛ این ابر شوم بالاخره 
برطرف خواهد شد.این سایه سیاه برطرف خواهد شد و سیاهی بر کسانی خواهد ماند که جانب خائنان ایستادند.عبدالکریم سروش 
افزود: این سایه سیاه برطرف خواهد شد و سیاهی بر کسانی خواهد ماند که جانب خائنان ایستادند و منافع زودگذر را بر منافع واقعی 
و طولانی مدت این مردم ترجیح دادند و ندانستند که دشمن و دوست کیست و در کدام جانب باید ایستاد، یا بی‌طرف ایستاده‌اند و 
یا به طرف دشمن رفتند که هر دو نهایت بی‌خبری بلکه بی‌وجدانی است. نمی‌توان بی‌طرف ایستاد و بمباران و غارتگری و تجاوز را 
تماشا کرد و هیچ نگفت.این فیلسوف و دین‌پژوه با اشاره به تجمعات مردمی ضدجنگ در شهرهای ایران و کشورهای مختلف تصریح 
کرد: در این ایام که تظاهرات ضد جنگ در شهرها و کشورهای مختلف برگزار می‌شود حتماً باید به قوت شرکت کرد و دیگران را هم 
باید به شرکت دعوت کرد شاید تاثیری داشته باشد؛ بالاخره ما همه به امید زنده‌ایم.اکثریت مردم کشور از این تجاوز و از این تعدی 
بیگانگان به تمام و کمال بیزارند.سروش در پایان تاکید کرد: همانطور که طرف مقابل می‌رود و امضا می‌دهد و چنان به مصادر امور 
وا می‌نماید که گویا همه ایرانیان با تجاوز آنها موافق هستند، از این سو هم باید صداهای مخالف و متقابل برخیزد و نشان بدهند که 
آن سخنان متعلق به گروه قلیلی است که نماینده ایران بزرگ و مردم این کشور نیستند، اکثریت مردم کشور از این تجاوز و از این 

تعدی بیگانگان به تمام و کمال بیزارند و آن را دفع می‌کنند و به دنبال قطع دست این متجاوزان هستند.

جانشین سابق و رییس گروه مشاورین فرمانده سپاه گفت: ترامپ و آمریکایی‌ها به دنبال آتش بس هستند.
به گزارش ایرنا، سردار علی فدوی امروز چهارشنبه )۲۰ اسفندماه( در گفت و گویی بیان کرد: در سال ۱۴۰۴، شرایط جنگی تفاوتی 
اساسی نسبت به سال‌های پیشین پیدا کرده است؛ زیرا برای نخستین‌بار، آمریکا که طی ۴۷ سال گذشته با شیوه‌های مختلف 

نیابتی علیه انقلاب اسلامی اقدام کرده بود، این‌بار به‌صورت مستقیم وارد میدان رویارویی شده است.
وی ادامه داد: شیطان بزرگ همه توان خود را برای ضربه‌زدن به انقلاب اسلامی به‌کار گرفت، هدف دشمن از آغاز این مرحله جدید 
جنگ، آسیب‌زدن به امام و رهبر انقلاب اسلامی بود.سردار فدوی افزود: رهبر شهید انقلاب که در خط اول جبهه می‌ایستد از همان 
دوران جوانی آرزوی شهادت داشت، وقتی شهید می‌شود در حقیقت به پیروزی بزرگی دست یافته است؛ اما ننگ این اقدام تا ابد بر 
دامن عاملان آن باقی خواهد ماندوی گفت: امام سوم انقلابمان به‌طور کامل بر تمامی عرصه‌های حکمرانی ـ از سیاست و نظامی‌گری 

تا اقتصاد، علم و فناوری ـ تسلط داشتند و جلسات فراوانی برای هدایت دقیق روند انقلاب برگزار کردند.
وی تصریح کرد: انتخاب ایشان توسط مجلس خبرگان رهبری در بهترین شرایط صورت گرفت و نشان از حکمت و توفیق الهی دارد.

جانشین سابق سپاه گفت: در دوران نخست انقلاب، نهضت توسط حضرت امام خمینی)ره( آغاز شد و به پیروزی رسید؛ در دوره 
دوم، مسیر تثبیت و گسترش انقلاب با رهبری امام دوم ادامه یافت. امروز نیز در عصر امام سوم انقلاب اسلامی، این مسیر با سرعت 
و قدرت بیشتری دنبال خواهد شد تا ان‌شاءالله پرچم انقلاب اسلامی به دست صاحب اصلی آن، حضرت ولی‌عصر)عج(، سپرده شود.

سردار فدوی جنگ بیان کرد: امروز پس از دهه‌ها جنگ آشکار و پنهان، حتی مسئولان آمریکا اذعان کرده‌اند که در این ۴۷ سال 
هیچ پیروزی در برابر ایران به دست نیاورده‌اند؛ و این حقیقت، نمود عملی وعده الهی است که نصرت مؤمنان تضمین‌شده است.

وی گفت: امروز ما با دشمنی روبه‌رو هستیم که نه‌تنها سال‌هاست با ملت ایران درگیر جنگی تمام‌عیار است، بلکه اکنون خود مستقیماً 
به میدان آمده است.فدوی خاطر نشان کرد: در دوران دفاع مقدس، اگرچه ۸۷ کشور از رژیم صدام پشتیبانی می‌کردند، اما نوک 

پیکان دشمنی در ظاهر صدام بود؛ امروز اما خود شیطان بزرگ، آمریکا، در رأس این پیکار قرار گرفته است.
وی افزود: دشمن بیش از یک قرن زودتر از ما وارد عرصه‌های علمی، نظامی و فناورانه شده و از حداکثر توانمندی‌های زمینی، دریایی 
و هوایی خود بهره می‌گیرد، اما به‌رغم تمامی این برتری‌های ظاهری، در برابر ایمان، بصیرت و تکیه ملت ایران بر خداوند متعال، ناتوان 
مانده است.مشاور فرمانده کل سپاه درباره ادعاهای مکرر آمریکایی‌ها مبنی بر کاهش توان موشکی ایران با رد این ادعاها گفت: این 
گفته‌ها دروغی بیش نیست. آن‌ها خودشان بهتر از هر کسی می‌دانند که توان موشکی جمهوری اسلامی ایران نه‌تنها کاهش نیافته، 
بلکه به مرحله‌ای از دقت و قدرت رسیده که اکنون از موشک‌های هوشمند با سرجنگی‌های بسیار بالاتر و نقطه‌زن استفاده می‌کند.

فدوی گفت: فرماندهان ما به‌صراحت اعلام کرده‌اند که دیگر هیچ موشکی با قدرت کمتر از یک تن به سمت اهداف دشمن شلیک 
نمی‌شود و این نشان‌دهنده جهش کیفی در استراتژی دفاعی ایران است.وی گفت: آمریکایی‌ها پس از شکست‌های پی‌درپی، به‌دنبال 
تحمیل آتش‌بس هستند، کسی که در مسیرش موفق است، صحبت از آتش‌بس نمی‌کند. این آمریکاست که پس از تحمل فشار 
سنگین در میدان، به دنبال پایان درگیری است، در حالی‌که ما بر اساس تکلیف انقلابی خود، مأمور به تقویت قدرت نظامی هستیم 
و عقب‌نشینی نمی‌کنیم.سردار فدوی گفت: ما همواره تلاش کرده‌ایم با کمترین هزینه، بیشترین بازدهی را در جهت سازندگی 
کشور و تأمین معیشت مردم به دست آوریم. در همین راستا، در جنگ تحمیلی، نه‌تنها در برابر عراق، بلکه در برابر شیطان بزرگ، 
آمریکا، نیز از این راهبرد بهره بردیم.وی با اشاره به تفاوت فاحش توانمندی‌های دفاعی ایران در دوران جنگ تحمیلی و امروز، 
افزود: در زمان جنگ، حداکثر تسلیحات ما راکت ۱۰۷ میلی‌متری بر روی قایق‌هایمان بود. اما امروز، ما به خودکفایی در تولید انواع 

سلاح‌ها و موشک‌ها دست یافته‌ایم. شهر موشکی ما گواه این توانمندی است و ما روز به روز قوی‌تر می‌شویم.

عبدالکریم سروش:

 بی طرف بودن هم 
عین بی خردی است

سردار فدوی: 

 ترامپ به دنبال
تش‌بس است  آ

      روزنه

عراقچی: 

ما تازه شروع کرده‌ایم
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با بیان این که نیروهای مسلح 
قدرتمند ایران در حال مجازات اسرائیل به‌خاطر تجاوزش هستند، 

گفت: ما تازه شروع کرده‌ایم!
به گزارش عصررسانه، سید عباس عراقچی در مطلبی در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت : »نتانیاهو نمی‌خواهد شما ببینید که نیروهای مسلح 
قدرتمند ایران چگونه در حال مجازات اسرائیل به‌خاطر تجاوزش 
هستند.«  وی با بیان اینکه این چیزی است که نیروهای ما در میدان 
گزارش می‌دهند نوشت: »ویرانی گسترده‌ای که موشک‌های ما به‌جا 
گذاشته‌اند، رهبران هراسان و مضطرب و سامانه‌های پدافند هوایی 
که دچار اختلال شده‌اند.«عراقچی خاطرنشان کرد:» ما تازه شروع 

کرده‌ایم!«

گفت‌وگوی تلفنی سران ایران و پاکستان

پزشکیان: ایران هیچ قصدی برای درگیری 
با کشورهای منطقه ندارد

رئیس جمهور با اشاره به سوءاستفاده متجاوزان از حریم کشورهای 
همسایه برای حمله به تأسیسات زیر بنایی، اماکن عمومی، 
بیمارستان‌ها و به خاک و خون کشیدن مردم کشورمان، تأکید کرد: 
پایگاه‌هایی که از مبدأ آنها به خاک ما حمله می‌شود، در چارچوب 

حق دفاع مشروع، هدف قرار خواهند گرفت.
به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور اسلامی ایران 
و آقای شهباز شریف، نخست وزیر پاکستان در گفت‌وگویی تلفنی 
پیرامون آخرین تحولات منطقه‌ای و روابط دوجانبه به تبادل نظر 

پرداختند.
پزشکیان در ادامه با اشاره به تحولات اخیر تصریح کرد: جمهوری 
اسلامی ایران در حالی که با عزم جدی در میانه مذاکرات برای حل و 
فصل مسائل بود، برای دومین بار مورد تهاجم نظامی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی قرار گرفت؛ تهاجمی جنایتکارانه که منجر به شهادت 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسامی و تعدادی از 

هموطنان بی‌گناه از جمله دانش‌آموزان شد.
رئیس‌جمهور افزود: متأسفانه متجاوزان با سوءاستفاده از حریم 
کشورهای همسایه، اقدام به حمله به تأسیسات زیربنایی، اماکن 
عمومی، بیمارستان‌ها و مدارس کردند که تنها در یک مورد، در پی 
حمله ددمنشانه به مدرسه‌ای در میناب، 168 دانش‌آموز معصوم به 

خاک و خون کشیده شدند.
پزشکیان با تأکید بر راهبرد دفاعی ایران خاطرنشان کرد: جمهوری 
اسلامی ایران هیچ قصدی برای هدف قرار دادن یا درگیری با کشورهای 
منطقه ندارد و تنها پایگاه‌هایی که از مبدأ آن‌ها به خاک ما حمله 
می‌شود، در چارچوب حق دفاع مشروع، هدف قرار خواهند گرفت.

رئیس جمهور همچنین هشدار داد: اگر جامعه جهانی و سازمان‌های 
بین‌المللی به عوامل اصلی وقوع این جنگ تحمیلی و تجاوز نظامی 
علیه ایران توجه و رسیدگی نکنند، شرایط حاکم بر نظم و امنیت 

جهانی آشفته و متزلزل خواهد شد.
پزشکیان در ادامه از مواضع دولت، مردم و شخصیت‌های سیاسی و 
مذهبی پاکستان در اعلام همبستگی با ایران و محکومیت تجاوز نظامی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی قدردانی کرد. شهباز شریف، نخست‌وزیر 
پاکستان نیز در این گفت‌وگوی تلفنی با تاکید مجدد بر موضع اصولی 
کشورش در محکومیت تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، 
مراتب همبستگی عمیق دولت و مردم پاکستان را با جمهوری اسلامی 

ایران ابراز داشت.
شهباز شریف همچنین با تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، 
انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر جدید جمهوری 
اسامی ایران را به رئیس‌جمهور، دولت و ملت ایران تبریک گفت و 
ابراز امیدواری کرد که در دوران زعامت ایشان، شاهد شکوفایی بیش 

از پیش ایران باشیم.
نخست وزیر پاکستان در پایان نسبت به تداوم تلاش‌های مشترک 
برای پیشبرد و ارتقای روابط دو کشور همسایه و مسلمان و همچنین 
تقویت مناسبات میان کشورهای اسلامی در منطقه ابراز علاقه کرد.

عارف: تأمین پایدار معیشت مردم اولویت 
مدیریت استان‌ها است

 معاون اول رئیس‌جمهور در تماس تلفنی با استانداران ۱۳ استان کشور، با 
تأکید بر آمادگی کامل دستگاه‌های اجرایی و مدیریت میدانی استانداران، 
بر تأمین مستمر کالاهای اساسی و حفظ معیشت و آرامش مردم تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، محمدرضا عارف،   در تماس تلفنی با 
استانداران ۱۳ استان کشور درباره آخرین وضعیت مدیریتی، اقتصادی و 

معیشتی استان‌ها گفت‌وگو و تبادل نظر کرد.
معاون اول رئیس‌جمهور در این تماس‌ها، استانداران استان‌های گلستان، 
خراسان رضوی، خراسان جنوبی، خراسان شمالی، آذربایجان شرقی و 
غربی، اردبیل، سیستان و بلوچستان، خوزستان، هرمزگان، بوشهر، اصفهان 
و چهارمحال‌وبختیاری گزارش‌هایی از وضعیت جاری و اقدامات انجام‌شده 

در حوزه‌های مختلف ارائه کردند.
عارف در این گفت‌وگوها با تأکید بر آمادگی کامل دستگاه‌های اجرایی، 
بر ضرورت مدیریت میدانی استانداران، هماهنگی میان نهادهای اجرایی، 
امنیتی و خدمات‌رسان و رسیدگی فوری به مطالبات مردم تأکید کرد.وی 
همچنین با اشاره به اهمیت تأمین پایدار کالاهای اساسی و مدیریت بازار 
در آستانه نوروز و عید سعید فطر، دستور داد تا ذخایر راهبردی کالاها 
افزایش یابد، شبکه‌های توزیع تقویت شود و نمایشگاه‌های عرضه مستقیم 
کالا و مایحتاج عمومی در استان‌ها برگزار گردد.معاون اول رئیس‌جمهور در 
ادامه، به‌منظور تسریع در تصمیم‌گیری‌ها و رفع چالش‌های محلی، اختیارات 
بیشتری به استانداران تفویض کرد تا بتوانند با انعطاف و سرعت بالاتر در 
جهت حل مسائل و تأمین نیازهای مردم اقدام کنند.عارف حفظ آرامش 
عمومی، پایداری خدمات عمومی، استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تأمین 
معیشت مردم را از اولویت‌های اصلی مدیریت استان‌ها دانست.استانداران 
نیز در این گفت‌وگوها با ارائه گزارش‌هایی اعلام کردند که وضعیت ذخایر 
و توزیع کالاهای اساسی در استان‌ها مطلوب است و برنامه‌ریزی‌های لازم 
برای کنترل بازار و تأمین نیازهای شهروندان انجام شده است. آنان همچنین 
از هماهنگی کامل میان دستگاه‌های اجرایی، نیروهای مسلح و نهادهای 
امنیتی خبر دادند و تأکید کردند که خدمات‌رسانی در استان‌ها در شرایطی 

آرام و پایدار ادامه دارد.

      خبر

یک استاد روابط بین‌الملل می‌گوید: 
جامعه اسرائیل به دلیل ساختار اقتصادی 
و گرایش‌های مالی، تاب‌آوری پایینی در 
برابر بی‌ثباتی‌های طولانی‌مدت دارد. از 
سوی دیگر، تسلط ایران بر تنگه هرمز 
و نوسانات شدید قیمت نفت، فشار 
مضاعفی بر بازارهای جهانی انرژی و 
مالی وارد کرده است و توصیه من این 

است که این وضعیت را حفظ کنند.
اصغر زرگر، استاد روابط بین‌الملل در گفت‌وگو 
با ایلنا، در رابطه با احتمال عقب‌نشینی ترامپ 
از جنگ با ایران پس از مقاومت‌های صورت 
گرفته و فشارهای بین‌الملل برای خاتمه جنگ 
گفت:  ترامپ و نتانیاهو در میانه مذاکرات، 
مشابه تجربیات گذشته، اقدام به حمله علیه 
جمهوری اسلامی ایران کردند. بر اساس اعلام 
رسمی خودشان، هدف آن‌ها انجام حملاتی 
کوتاه‌مدت، هدفمند و به تعبیر ترامپ »تمیز« 
بوده است. غایت اصلی این اقدامات، هدف 
قرار دادن ارکان عالی نظام و ترور رهبری بود؛ 
چنان‌که شخص نتانیاهو نیز صراحتاً از راهبرد 
»زدن سرِ جمهوری اسلامی« و متعاقب آن، 
قطع بازوهای منطقه‌ای ایران سخن گفته 
بود تا از این طریق، جامعه و ساختار سیاسی 
کشور را با یک بن‌بست کامل مواجه سازند.

وی ادامه داد: با این حال، اگر هدف آن‌ها 
دستیابی به یک پیروزی نظامی کم‌هزینه 
و سریع بوده باشد، به وضوح در نیل به آن 
ناکام مانده‌اند. این اقدامات نه تنها به تضعیف 
منجر نشد، بلکه موجب بیداری مجدد حس 
ملی‌گرایی در میان ایرانیان گشت؛ چراکه 
جامعه ایران اساساً پذیرای فرامین و 
دیکته‌های افرادی نظیر نتانیاهو و ترامپ 

نبوده و نیست.
این کارشناس سیاست خارجی با بیان این 

نکته که با عدم تحقق اهداف اولیه آمریکا و 
اسرائیل، طرف مقابل توان تحمل هزینه‌های 
گزاف یک جنگ فرسایشی را نخواهد داشت،‌ 
عنوان کرد: جامعه اسرائیل به دلیل ساختار 
اقتصادی و گرایش‌های مالی، تاب‌آوری 
پایینی در برابر بی‌ثباتی‌های طولانی‌مدت 
دارد. از سوی دیگر، تسلط ایران بر تنگه هرمز 
و نوسانات شدید قیمت نفت، فشار مضاعفی 
بر بازارهای جهانی انرژی و مالی وارد کرده 
است و توصیه من این است که این وضعیت را 
حفظ کنند.  هرچند کشورهایی نظیر چین یا 
کره‌جنوبی ذخایر استراتژیک محدودی )مثلًا 
برای ۷۰ روز( دارند، اما استمرار این وضعیت 
که اکنون وارد هفته دوم شده، بازارهای 

جهانی را با بحران جدی مواجه می‌کند.
وی افزود:‌ در این میان، حتی روسیه نیز 
که از افزایش قیمت انرژی منتفع می‌شود، 
برای جلوگیری از تبعات غیرقابل کنترل، 

به تکاپو افتاده تا از طریق رایزنی با ترامپ 
و انجام توافقاتی در خصوص پرونده‌های 
اوکراین و ایران، به یک آتش‌بس دست یابد. 
لذا پیش‌بینی می‌شود تا اواخر هفته جاری 
یا اوایل هفته آینده، فشارهای بین‌المللی و 
همچنین فشارهای داخلی از سوی نهادهای 
مالی و انرژی آمریکا بر ترامپ به شدت افزایش 
یابد؛ چرا که ریاست‌جمهوری در آمریکا 
همواره تحت حمایت و نفوذ این کارتل‌های 

بزرگ اقتصادی است.
این استاد روابط بین‌الملل درباره نقش 
کشورهای منطقه در افزایش فشارها به 
آمریکا اظهار کرد: کشورهای عربی منطقه از 
جمله امارات )دبی(، بحرین، کویت و عربستان 
سعودی به دلیل توقف پروازها و اختلال در 
زنجیره تأمین مواد غذایی، دچار خسارات 
روزافزون شده‌اند و تداوم این وضعیت 
فرسایشی را به ضرر خود می‌بینند. با توجه 

به شخصیت خودشیفته و پیش‌بینی‌ناپذیر 
ترامپ، محتمل است که وی با ابداع بهانه‌ای 
نظیر »دستیابی به اهداف و انهدام توان 
دریایی، هوایی و ارتباطی ایران«، پایان 
عملیات را اعلام کند تا از ورود به یک جنگ 
گسترده‌تر اجتناب ورزد. البته گمانه‌زنی دیگر 
این است که تشدید حملات در روزهای آتی 
پیش از اعلام توقف جنگ، دور از ذهن نیست.

این تحلیل‌گر مسائل بین‌الملل درباره 
نحوه خاتمه این جنگ تصریح کرد: تحقق 
پایان جنگ بستگی به این دارد که این 
ترامپ خودشیفته تا چه میزان تحت تاثیر 
لابی‌های صهیونیستی باشد و چه میزان 
فشارهای اعراب،‌ کشورهای اروپایی، چین 
و روسیه موثر واقع شود. به نظر من آمریکا و 
اسرائیل نمی‌خواهند این جنگ فرسایشی 
و بلندمدت شود. اسرائیل در همان جنگ 
۱۲ روزه هم تسلیم شده بود و با آن مساحت 
کوچک نمی‌تواند طولانی مدت مقاومت 

کند.
وی خاطرنشان کرد:  باید در نظر داشت 
که جنگ، تخریب محض است و بازسازی 
زیرساخت‌های عمومی که در چند ثانیه 
ویران می‌شوند، سال‌ها به طول می‌انجامد. 
لذا خاتمه دادن به این وضعیت در راستای 

منافع ملی و کاهش رنج ملت ایران است.
زرگر در خصوص نقش روسیه و چین در 
معادلات جنگ تهران و واشنگتن یادآور شد:  
روسیه درگیر بحران اوکراین و منافع خویش 
است و چین هم با رویکردی منفعلانه، تنها 
به دنبال حفظ تجارت با آمریکا و تأمین نفت 
ارزان است. آن‌ها تمایلی به تخریب پل‌های 
ارتباطی خود با آمریکا در حوزه خلیج فارس 
ندارند و ترجیح می‌دهند در ترتیبات امنیتی 

آینده، نقش میانجی یا ناظر را ایفا کنند.

فشارهای داخلی و خارجی بر ترامپ افزایش می‌یابد

تاب‌آوری بازارهای جهانی زیر فشار»تنگه هرمز«

روایت ویتکاف از مذاکرات با ایران؛تهران حاضر به دادن امتیاز نبود!
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    خبر

 �  مطهره خردمندان

نسل جوان و نوجوان ایران که تجربه مستقیمی از 
جنگ ندارد، حالا ناگهان خود را در فضایی می‌بیند 
که بوی نااطمینانی می‌دهد. نسلی که جنگ را بیشتر 
در کتاب‌های تاریخ یا روایت‌های پدر و مادر شنیده 
بود، اکنون باید با نوعی زیست در سایه آن کنار بیاید.

مغازه‌ها نیمه بازند، خیابان‌ها خلوت است، دانش‌آموزان و 
دانشجویان بلاتکلیفند و بسیاری از افراد دورکار شدند، نوعی 
تعلیق جمعی جریان دارد؛ تعلیقی که نه کاملًا شبیه روزهای 

جنگ است و نه شبیه روزهای صلح.
نسل جوان و نوجوان ایران که تجربه مستقیمی از جنگ ندارد، 
حالا ناگهان خود را در فضایی می‌بیند که بوی نااطمینانی 
می‌دهد. نسلی که جنگ را بیشتر در کتاب‌های تاریخ یا 
روایت‌های پدر و مادر شنیده بود، اکنون باید با نوعی زیست 
در سایه آن کنار بیاید؛ زیستی که برای هر گروه اجتماعی 

شکل متفاوتی پیدا کرده است.
 گویی اینجا جنگ � 

 برای نوجوانان هم عادی شده 
برای بسیاری از کودکان و نوجوانان، جنگ ابتدا چیزی شبیه 
یک ترس ناشناخته است. اما گذشت زمان می‌تواند آن را 
به بخشی از زندگی روزمره تبدیل کند؛ حتی اگر آن زندگی 

همچنان در حالت تعلیق باشد.
یکی از روایت‌ها از زبان یک دانش‌آموز ۱۲ ساله است. او 
می‌گوید تجربه قبلی جنگ برایش بسیار ترسناک بود؛ فضایی 
عجیب و ناشناخته که هیچ شباهتی به روزهای عادی نداشت. 
صدای خبرها، اضطراب بزرگ‌ترها و محدودیت‌هایی که 
ناگهان بر زندگی روزمره سایه انداخته بود، برایش تجربه‌ای 

تازه و ناآشنا بود.
اما حالا، با گذشت حدود یک هفته از شروع دوباره فضای 
جنگی، واکنشش متفاوت است. نه اینکه ترس کاملًا از بین 
رفته باشد، بلکه نوعی عادت جای آن را گرفته است. او بیشتر 
از هر چیز از محدود شدن زندگی‌اش شکایت دارد. دوست 
دارد بیرون برود، با دوستانش بازی کند یا در شهر بچرخد، 

اما بسیاری از چیزها متوقف شده است.
در عین حال، زندگی در خانه برایش عجیب نیست. انگار 
که روزها دوباره شکل روتین پیدا کرده‌اند. تکالیف مدرسه، 
بازی با گوشی، تماشای تلویزیون و گفت‌وگوهای پراکنده 

خانواده درباره اخبار.
برای او جنگ بیشتر شبیه سایه‌ای در پس‌زمینه زندگی است؛ 
حضوری که دیده می‌شود، اما هنوز تمام زندگی را اشغال 
نکرده است. آنچه بیشتر آزارش می‌دهد نه خود جنگ، بلکه 
همین بلاتکلیفی است؛ اینکه نمی‌داند این وضعیت تا چه 

زمانی ادامه دارد.
نسلی که جنگ را در کتاب‌ها خوانده بود � 

دهه هفتادی‌ها و هشتادی‌ها عمدتاً نسلی هستند که جنگ 

هشت‌ساله ایران و عراق را فقط در روایت‌ها شنیده‌اند. خاطره 
جنگ برای آن‌ها بیشتر در قالب داستان‌های خانواده، فیلم‌ها 
یا کتاب‌های درسی شکل گرفته است. اما اکنون بخشی از 
این نسل در موقعیتی قرار گرفته که باید با واقعیتی شبیه 
همان روایت‌ها مواجه شود. دانشجویان، کارمندان جوان و 
کسانی که تازه وارد بازار کار شده‌اند، حالا در میانه وضعیتی 
ایستاده‌اند که بیش از هر چیز به آینده نامطمئن آن فکر 

می‌کنند.
در میان روایت‌ها، صدای نسلی که پیش‌تر نیز جنگ را تجربه 
کرده شنیده می‌شود. نسلی که اکنون در بزرگسالی قرار دارد 
و باید همزمان با نگرانی‌های اقتصادی و خانوادگی، با فضای 
نااطمینانی نیز کنار بیاید.یکی از این روایت‌ها مربوط به 
مادری است که پزشک است. او می‌گوید این روزها مطبش 
عملًا تعطیل شده و بیشتر از هر چیز درگیر هزینه‌های 

زندگی است.
او می‌گوید:»این روزها مطب من تعطیل است و بیشتر از 
هر چیز درگیر اجاره خانه و مخارج بچه‌ها هستم. دفعه قبل 
هم تجربه مشابهی داشتیم. در این جنگ‌ها ما همیشه سعی 
می‌کنیم آستانه تحملمان را بالا ببریم، اما واقعاً تا کجا می‌شود 

این کار را ادامه داد؟«
به گفته او، زندگی در این وضعیت بیشتر شبیه معلق ماندن 
است. درست زمانی که تلاش می‌کنند کار و زندگی را دوباره 
سامان دهند، حادثه‌ای تازه رخ می‌دهد؛ گاهی جنگ، گاهی 

قطع اینترنت یا بحران‌های دیگر.
او که سال‌های جنگ هشت‌ساله را نیز به یاد دارد، می‌گوید 
آینده حالا از همیشه غبارآلودتر به نظر می‌رسد. در حدود 

چهل و چند سال زندگی، چندین دوره از جنگ و بحران را 
تجربه کرده است و همین تجربه باعث شده نسبت به آینده 

هم محتاط‌تر باشد و هم خسته‌تر.
مات و مبهوت؛ وقتی زمان شکل دیگری پیدا  � 

می‌کند
در میان بسیاری از مردم، توصیف این روزها با عبارتی مشترک 
همراه است: »مات و مبهوتیم.« برخی می‌گویند روزها را به 
شب می‌رسانند و شب‌ها را به روز. کارمان شده زنگ زدن به 
دوست و آشنا که خوبین، سلامتین؟ نه برنامه مشخصی دارند 
و نه می‌دانند چه زمانی باید دوباره به زندگی عادی برگردند.

برای بسیاری، زمان در چنین شرایطی معنای متفاوتی پیدا 
می‌کند. ساعت‌ها صرف دنبال کردن خبرها، تماس با دوستان 
و خانواده یا مرور شبکه‌های اجتماعی می‌شود.اما آنچه بیش 
از همه مشترک است، نوعی حس بی‌قراری است. انگار همه 

در انتظار اتفاقی هستند که هنوز رخ نداده است.
نسل زیسته با کرونا؛ تمرین زیستن در بحران � 

گروهی دیگر از جوانان کسانی هستند که بخش مهمی از 
تحصیل یا ورودشان به بازار کار همزمان با دوران کرونا بوده 
است. برای این نسل، زندگی در شرایط غیرعادی تا حدی 
تجربه‌شده است. کلاس‌های آنلاین، تعطیلی دانشگاه‌ها، 
دورکاری و فاصله اجتماعی بخشی از حافظه جمعی آن‌ها 
شده است. در حالی که مدارس و دانشگاه‌ها تا پایان سال 
آنلاین شده‌اند، خانواده‌ها و دانشجویان از سوخت شدن 
هزینه غذا، سرویس و شهریه‌های میلیونی می‌گویند؛ آموزش 

نیمه‌کاره، پرداخت کامل.
اما بسیاری می‌گویند فضای فعلی تفاوت مهمی با آن دوره 

دارد. در دوران کرونا، تهدید بیشتر در قالب بیماری و 
محدودیت‌های اجتماعی تعریف می‌شد. اما اکنون نگرانی‌ها 
شکل دیگری پیدا کرده است.یکی از آن‌ها می‌گوید:»در 
دوران کرونا هم نوعی تعلیق وجود داشت، اما حالا این تعلیق 
سنگین‌تر است. آن زمان می‌دانستیم بالاخره واکسن می‌آید 
و شرایط تغییر می‌کند. اما حالا کسی دقیق نمی‌داند پایان 

این وضعیت کجاست.«
تلفن‌هایی که نفس‌ها را در سینه حبس می‌کنند � 

در بسیاری از خانه‌ها، ساده‌ترین صداها می‌تواند به منبع 
اضطراب تبدیل شود. زنگ خوردن تلفن یکی از همین 
صداهاست. برخی می‌گویند هر بار که تلفن زنگ می‌خورد، تا 
زمانی که صدای طرف مقابل شنیده نشود، نفس در سینه‌شان 
حبس می‌شود. در شرایطی که خبرها از احتمال درگیری، 
ناامنی یا حوادث ناگهانی سخن می‌گویند، تماس‌های ساده 
خانوادگی هم بار معنایی تازه‌ای پیدا می‌کند. برای بسیاری 
از خانواده‌ها، شنیدن صدای عزیزان در آن سوی خط تلفن 
به معنای نوعی اطمینان موقت است؛ اطمینانی که ممکن 

است چند ساعت بعد دوباره جای خود را به نگرانی بدهد.
ایران در تعلیق؛ از خرداد تا اسفند � 

بسیاری از روایت‌ها به یک نقطه مشترک اشاره می‌کنند: حس 
تعلیق طولانی. به گفته گروهی از شهروندان، از خرداد سال 
گذشته به این سو نوعی بلاتکلیفی دائمی در زندگی روزمره 
شکل گرفته است. بحران‌های سیاسی، اقتصادی و اجتماعی 
یکی پس از دیگری رخ داده و کمتر فرصتی برای بازگشت 

کامل به وضعیت عادی باقی گذاشته است.
این احساس حالا در آستانه نوروز ۱۴۰۵ پررنگ‌تر شده است. 
زمانی که معمولاً با امید به شروعی تازه همراه است، اما امسال 

برای بسیاری با نوعی نگرانی و انتظار همراه شده است.
نسلی که در میانه انتظار زندگی می‌کند � 

نسل جوان ایران شاید تجربه مستقیمی از جنگ‌های گذشته 
نداشته باشد، اما اکنون در حال تجربه نوع دیگری از زیست 
در سایه بحران است؛ زیستی که بیش از هر چیز با مفهوم 
»انتظار« تعریف می‌شود.انتظار برای پایان یک بحران، انتظار 
برای بازگشت به زندگی عادی و انتظار برای آینده‌ای که هنوز 

تصویر روشنی از آن وجود ندارد.
در خیابان‌ها، مدرسه‌ها، دانشگاه‌ها و خانه‌ها زندگی ادامه 
دارد. مردم کار می‌کنند، درس می‌خوانند، خرید می‌کنند 
و برای روزهای آینده برنامه می‌ریزند. اما در پس همه این 
فعالیت‌ها، یک پرسش مشترک وجود دارد: این وضعیت تا 

چه زمانی ادامه خواهد داشت؟
شاید پاسخ این پرسش هنوز روشن نباشد، اما آنچه در 
روایت‌های این روزها دیده می‌شود، تلاش نسلی است که 
می‌کوشد در میان اضطراب، تعلیق و نااطمینانی، همچنان 
زندگی را ادامه دهد. نسلی که جنگ را تجربه نکرده بود، 

اما اکنون باید راهی برای کنار آمدن با سایه آن پیدا کند.

خیابان‌های خلوت، دانش‌آموزان بلاتکلیف و کسب‌وکارهای نیمه تعطیل

روایت زندگی در میانه جنگ  حمایت از
 کسب‌وکارهای خرد

 �  ادامه از صفحه نخست...

بسیاری از مشاغل خرد، فصلی و دستفروشی‌ها که در اسفندماه بساط خود را 
در خیابان‌ها پهن می‌کردند از چرخه کاسبی خارج شده‌اند و برخی مشاغل 
دیگر و صنوف مختلف نیز به تبعیت از شرایط جنگی و حملات مستمر آمریکا 
و اسرائیل در حالت تعلیق قرار گرفته‌اند. در چنین شرایطی گرچه جنگ و 
تنش‌ها فشارهای جهانی بر بازارها را به همراه داشته و می‌تواند نقطه قوت ایران 
محسوب شود، اما دولت باید این موضوع را مد نظر داشته باشد که فروردین 
ماه سال آینده بسیاری از کسب‌وکارها و واحدهای تولیدی به دلیل مشکلات 
انباشته در سال 1404 با بحران‌های مالی و تامین سرمایه روبه‌رو خواهند 
شد. تاکنون دولت توانسته در بخشی از صنایع بزرگ و متوسط با بسته‌های 
حمایتی خود در زمان کرونا یا جنگ 12 روزه تمهیداتی را برای جبران 
مشکلات بیندیشد، اما به نظر می‌رسد این بار با توجه به حجم و تنوع تعطیلی‌ها 
میزان حمایت‌ها باید از تولید به صنوف مختلف، حتی کسب‌وکارهای فصلی 
و موقت گسترش یابد، چراکه سال آینده ،بعد از تعطیلات نوروزی، بسیاری 
معوقات کسبه وخانوارها نمایان خواهد شد و هزینه‌های تعطیلی مهمترین 
ماه سال برای عرضه و تقاضا خود را نشان می‌دهد. دولت ناگزیر است فراتر 
از تولید و بنگاه‌های بزرگ و متوسط ، بسته‌های حمایتی و مشوق‌های مهمی 
در نظر بگیرد. این نکته زمانی اهمیت می‌یابد که بدانیم در اسفندماه امسال و 
همزمان با جنگ، بسیاری از کسب‌وکارهای خرد به تعدیل نیرو و صرفنظر از 
تمدید قراردادها روی آورده‌اند. از این منظر ادامه جنگ و طولانی شدن آن 
هرچند بر بازارهای جهانی و صنایع بزرگ دنیا فشارهایی را وارد می‌کند، اما 
در داخل نیز می‌تواند اثرات منفی و شکننده‌ای داشته باشد. توجه مسئولان 
و دولت به این مهم، ازآن جهت اهمیت می‌یابد که افزایش تاب‌آوری داخلی 
و جلوگیری از آسیب‌های اقتصادی به خانوارها امکان بروز مشکلات ثانویه 
را کاهش می‌دهد. برنامه‌ریزی برای چنین شرایطی باید از امروز انجام شود 

و تعلل در این زمینه جایز نیست. 

ذخیره مناسب دارو و تجهیزات پزشکی
رییس سازمان غذا و دارو از تامین مناسب دارو، تجهیزات پزشکی و شیر 
خشک در کشور خبر داد و گفت: به رغم آسیب تعدادی از داروخانه‌های 
کشور در حملات دشمن و شرایط ناشی جنگ، تمامی مراکز عرضه دارو 
فعال و در حال خدمت رسانی به مردم است.به گزارش روز چهارشنبه ایرنا از 
وزارت بهداشت، مهدی پیرصالحی با اشاره به نظارت مستمر مدیران بازرسی 
سازمان بر بازار دارو، افزود: مدیران بازرسی سازمان غذا و دارو به صورت مرتب 
از داروخانه‌ها بازدید می‌کنند و ضمن کنترل موجودی و کیفیت عرضه، 

اطمینان بخش مردم نسبت به خدمات دارویی هستند.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

 رئیس کمیته مدیریت بحران سازمان بهزیستی با هشدار نسبت به 
فعالیت گروهی با نام فرزندان ایران و فعالیت در زمینه فرزندخواندگی؛ 
گفت: این گروه هیچ ارتباط رسمی با بهزیستی و نهادهای مسئول 
نداشته و فعالیتش هم فاقد وجاهت قانونی است، لذا شهروندان 
مراقب باشند مورد سوءاستفاده و کلاهبرداری این افراد قرار نگیرند.

به گزارش روز سه شنبه ایرنا از سازمان بهزیستی، سید حسن 
موسوی چلک افزودزمان بهزیستی گفت: این گروه هیچ ارتباطی 
با سازمان بهزیستی کشور ندارد و مردم نباید به این لینک‌ها 

اعتماد کنند.
وی افزود: سازمان بهزیستی در حال پیگیری اقدامات حقوقی 
علیه منتشرکنندگان این آگهی و گروه مربوطه از طریق دستگاه 

قضایی است.
موسوی چلک تأکید کرد: فرآیند فرزندخواندگی صرفاً 
 از طریق سامانه رسمی سازمان بهزیستی به نشانی

 http://adoption.behzisti.net/ امکان‌پذیر است و هرگونه فراخوان 
دیگر برای پذیرش کودکان به صورت فرزندخوانده، میهمان یا 
میزبان کاملًا غیرقانونی است.به گفته معاون سامت اجتماعی 
سازمان بهزیستی، این فرآیند بر اساس قانون حمایت از کودکان 
و نوجوانان بی‌سرپرست و بدسرپرست مصوب سال ۱۳۹۲ و با 
همکاری وزارت دادگستری و مراجع قضایی انجام می‌شود و پس 
از بررسی دقیق شرایط، مدارک و صلاحیت متقاضیان صورت 
می‌گیرد.وی گفت: سازمان بهزیستی هیچ فراخوان عمومی برای 
جذب فرزندخوانده صادر نکرده و تنها سامانه ملی فرزندپذیری به 

آدرس http://adoption.behzisti.net/ مورد تایید است.

سازمان بهزیستی نسبت به کلاهبرداری با عنوان فرزندخواندگی هشدار داد

 

 رئیس جمعیت هلال‌احمر در بازدید رئیس سازمان بازرسی کل 
کشور از ستاد مرکزی عملیات اضطراری جمعیت با اعلام شهادت 
یکی از امدادگران این جمعیت در حین امدادرسانی به آسیب‌دیدگان 
در جنگ رمضان، گفت: تاکنون ۱۶ هزار و ۹۹۱ منزل مسکونی هدف 

حملات دشمن صهیونی آمریکایی قرار گرفته است.
به گزارش ایرنا از جمعیت هلال احمر، پیرحسین کولیوند در جریان 
حضور ذبیح الله خداییان، گزارشی از ماموریت‌ها و خدمات هلال 
احمر در روزهای جنگ و همچنین خسارات برآورد شده و آسیب 

به واحدهای غیرنظامی ارائه کرد.
کولیوند اظهار کرد: تاکنون۱۹ هزار و ۷۳۴ واحد غیرنظامی شامل 
۱۶ هزار و ۹۹۱ واحد مسکونی از حملات دشمنان آسیب دیده 
است همچنین ۳ هزار و ۳۸۴ واحد تجاری نیز از حملات دشمنان 
آسیب دیده‌ است.وی با اشاره به حمله به مراکز دارویی و درمانی 
کشور افزود: ۷۷ مرکز درمانی و دارویی کشور دچار آسیب‌های جدی 
شده‌اند از جمله بیمارستان گاندی در تهران و بیمارستان ولیعصر 

که در حال حاضر از مدار خدمت رسانی خارج شده‌اند.
رئیس جمعیت هلال احمر اضافه کرد: ۶۹ مدرسه و واحد آموزشی در 
این حملات چار آسیب شده‌اند که شدیدترین آن مربوط به دبستان 
دخترانه میناب در استان هرمزگان بوده است و آموزش و پرورش تا 

امروز ۱۹۵ شهید و ۱۵۴ مجروح معلم و دانش آموز داشته است.
کولیوند تعداد مراکز، پایگاه‌ها، شعب آسیب‌دیده هلال احمر در 
جنگ را ۱۳ مرکز اعلام کرد و افزود: ۱۷ دستگاه خودرو شامل ۲ 
خودرو نجات، آنست و ۱۵ آمبولانس هلال‌احمر در این حملات از 

چرخه خدمت‌رسانی خارج شدند.
رئیس جمعیت هلال‌احمر با اعلام شهادت یکی از امدادگران 
هلال‌احمر اصفهان در جنگ رمضان، افزود: بر اثر حملات دشمنان، 
۱۱ تن از کادر درمان تاکنون به شهادت رسیده‌اند و ۵۳ نفر نیز 

دچار مصدومیت شده‌اند.
براساس اعلام کولیوند، حملات دشمن صهیونی آمریکایی منجر 
به شهادت ۲۰۰ کودک زیر ۱۲ سال، حدود ۲۰۰ زن، ۲۴۱ نفر 

غیرنظامی و مصدومیت ۱۴۰۰ غیرنظامی دیگر شده است.
ذبیح الله خداییان رئیس سازمان بازرسی کل کشور با حضور در 
ستاد ملی عملیات اضطراری هلال احمر و تسلیت شهادت رهبر 
معظم انقلاب و شهادت جمع کثیری از هموطنانمان در حملات 
وحشیانه صهیونی - آمریکایی و همچنین تبریک انتخاب آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر سوم انقلاب، افزود: از زحمات 
عزیزان هلال‌احمر و همه پرسنل، امدادگران و داوطلبان این مجموعه 
برای خدمت به مردم در این شرایط سخت قدردانی می‌کنم. وظیفه 
خودم دانستم که حضور پیدا کنم و از ایثار شما که قابل سپاسگزاری 
است، به طور ویژه تشکر کنم.خداییان افزود: شما در خط مقدم 
امدادرسانی به مردم هستید و در شرایطی که همه از خطر فرار 
می‌کنند شما به دل خطر می‌زنید. دشمن صهیونی آمریکایی از 
خطوط قرمز قواعد و قوانین حقوق بشری عبور کرده و مراکز امدادی، 
درمانی، اورژانس و مدارس ایران را بمباران می‌کند. ما اخبار را دنبال 
می‌کنیم و می‌بینیم که نیروهای هلال‌احمر در اولین لحظات پس 

از حملات در صحنه حاضر می‌شوند.

جنگ در  مسکونی  ساختمان  هزار   ۱۷ حدود  جدی  آسیب 

      آخرین خبر

مدیرکل امور پشتیبانی و رفاهی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
از پیگیری برای تخصیص و توزیع کالاهای اساسی و اقلام ضروری با نرخ 
مصوب به مراکز بهداشتی و درمانی دولتی خبر داد و گفت: این اقدام با 
هدف تسهیل خدمت‌رسانی به بیماران و مجروحان و پشتیبانی از خدمات 

درمانی انجام می‌شود.
به گزارش ایرنا از وزارت بهداشت، داود شمسی با اشاره به استقرار کامل 
خدمات درمانی و حمایتی در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی تابعه این وزارتخانه، 
افزود: این موضوع از طریق با همکاری معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد 

کشاورزی در حال پیگیری است.وی اظهار کرد: به منظور پشتیبانی مطلوب 
از مصدومین، بیماران بستری و سایر گیرندگان خدمت و همچنین تسهیل 
در ارائه خدمات در مراکز درمانی، تأمین اقلام ضروری و کالاهای اساسی 
مورد نیاز این مراکز در دستور کار قرار گرفته است.مدیرکل امور پشتیبانی 
و رفاهی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی افزود: این اقدام با هدف 
کاهش هزینه‌ها در بخش تغذیه بیمارستان‌ها و ایجاد تسهیل در فرآیند تأمین 
اقلام مصرفی انجام می‌شود تا مراکز درمانی بتوانند با استفاده از ظرفیت‌های 
قانونی و نرخ‌های مصوب، نیازهای خود را در سریع‌ترین زمان ممکن و با 
کیفیت مناسب تأمین کنند.شمسی با تأکید بر اینکه ذخایر و اقلام موجود در 
مراکز درمانی در وضعیت مطلوبی قرار دارد، تصریح کرد: طرح این درخواست 
با رویکردی پیشگیرانه و در راستای تضمین استمرار خدمات به بیماران و 
مجروحان در شرایط فعلی انجام شده است.وی خاطرنشان کرد: همکاری 
و تعامل میان وزارت بهداشت و وزارت جهاد کشاورزی در تأمین این اقلام 
می‌تواند گامی مؤثر در ارتقای کیفیت خدمات و افزایش رضایتمندی مراجعان 
باشد و به کادر درمان کمک کند تا بدون دغدغه‌های تأمینی، تمرکز خود را 

بر ارائه خدمات درمانی معطوف کنند.

پیگیری تأمین کالاهای اساسی با نرخ مصوب برای مراکز بهداشتی درمانی


